
２０１８年度 第１回立命化友会幹事会 議事録 
２０１８年４月２２日（日曜日） 

会場 京都タワーホテル８F 福鶴の間 
記録 北原亮（学内幹事）参加者２６名、委任状６４名 

 

１） 前回議事録の確認 
 白井会長より、資料１に基づき前回議事録の説明があり、これを承認。 

 
２） ２０１７年度事業報告及び決算 

 花崎学内幹事より、資料２に基づき 2017 年度の事業報告があり、これを承認。 
 白石 2017 年度会計幹事代表より、資料２に基づき 2017 年度の決算書の説明があった。前川会計監査

が、会計の適正を報告した。これを承認。 
 

３） ２０１８年度事業計画及び予算 
 花崎学内幹事より、資料３に基づき 2018 年度の事業計画の説明があり、これを承認。 
 加藤会計幹事代表より、資料３に基づき 2018 年度の予算説明があり、これを承認。地域別活動推進費

について質疑があり、花崎学内幹事より、３つの支部について近年に幹事会など活動がされていない

こと、関東支部からは予算未使用の会計報告があったことの説明があった。支部活動が数年行われて

いないことを受け、支部の存続について会長を中心に検討を行うこととした。地域別活動推進費につ

いては、議論の末、2018 年度は提案通りの予算を計上することとした。 
 

４） 各種委員会報告 
 伴野 2017 年度企画運営委員長より、各種企画の報告があった。 
 金川 2017 年度ニュース編集委員長より、立命化友会ニュースの企画について説明があった。 

 
５） 会則変更の報告 

 花崎学内幹事より、資料５に基づいて会則変更案が示された。質疑があり、開設予定など総会時に未

設置の専攻や学科については、先んじて会則に記載せず、申し合わせを作成し、総会議決の付帯事項

として併せて議決することとした。 
 会則には、和暦と西暦を併記する要望があり、検討することとした。 

 
６） その他 

 白井会長及び花崎学内幹事より、資料４に基づいて第３回総会及び生命科学部・薬学部創設１０周年

記念式典・講演会・祝賀会について説明があった。 
 北尾役員選考委員長より、総会で承認が必要な役員（顧問、会長、副会長、会計監査）の選考結果に

ついて報告があった。 
顧問 大原八十八、田村弘三郎、北尾舒彦 
会長 白井総  
副会長 谷口吉弘、北泰行、木村嘉勝、前川昭 
会計監査 松尾安蔵、田口肇 

 白井会長より、役員選考にあたって、選考基準がないため今後３年以内に内規を作成すること報告があ

った。また、会計幹事代表を加藤学内幹事とすること、常任幹事、庶務幹事、会計幹事については、今

後に幹事会で提案すること報告があった。各種委員については、委員長が人選すること報告があった。 
 

以 上 


